
PIB Crec. Crec. Nivel Orientación Orientación
Población p.c. PIB p.c. exportaciones relativo Tipología

1965 1960-75 1960-75 exportaciones comercio producción
Argentina 22 787 3,1 1,8 0,48 0,67 -0,01
Brasil 81 216 4,3 5,4 0,94 0,54 -0,03
Chile 9 419 1,3 1,3 0,53 0,32 -0,08
Colombia 18 228 2,7 0,5 0,68 0,32 -0,08
Costa Rica 2 361 3,4 7,7 0,78 -0,01 0,00
España 32 572 5,7 16,8 0,73 -0,05 0,02
Hong Kong 4 512 6,5 7,3 2,34 -1,03 -0,34
Irán 25 218 8,1 7,9 1,39 0,48 0,22
Kenya 10 96 3,2 2,3 1,72 -0,21 -0,12
Malasia 9 258 4,0 3,1 1,86 0,31 0,20
Marruecos 13 179 1,9 1,8 0,89 -0,03 0,02
México 43 434 3,2 0,9 0,73 0,35 -0,02
Nicaragua 2 330 2,4 4,8 0,99 0,12 0,12
Nigeria 49 88 3,4 9,5 1,60 0,34 0,15
Perú 12 289 2,7 -1,4 0,72 -0,06 0,01
Portugal 9 361 6,9 7,0 0,99 -0,70 -0,17
Sudáfrica 18 552 2,3 1,7 1,46 0,06 0,05
Venezuela 9 830 2,2 -1,0 1,09 0,90 0,31
Taiwán 12 201 6,3 19,3 0,78 -0,57 -0,11
Túnez 4 198 4,1 6,2 0,82 -0,30 -0,12

1. Clasifica a los países en función de la tipología de su estrategia de desarrollo:
 - Especialización primaria, sustitución de importaciones, desarrollo equilibrado y espec. industrial.

2. ¿En cual/cuales de los grupos los países tienen, en promedio, mayor tamaño?
 - ¿Y mayor apertura?

3. ¿Cuál parece haber sido la estrategia más exitosa en términos de producción?
 - ¿Y en términos de exportaciones?
 - En general, ¿cuál de los dos indicadores creció más? ¿Qué excepciones observas?
 - ¿Crees que hay una relación entre ambos indicadores?
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EJERCICIOS TEMA 7


